

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «ДЕРЖАВНА СЛУЖБА» для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування

Сучасні соціально-політичні зміни в Україні потребують формування нового покоління кадрів для публічного управління, які володіють управлінськими навичками щодо виконання завдань і функцій держави, знайомі з принципами, функціями та етикою службової діяльності в органах державної влади та місцевого самоврядування, спроможні розробляти і реалізовувати державну політику, сприяти інноваційним процесам у суспільстві. Одним із шляхів реалізації поставлених завдань є одержання освіти в галузі публічного управління та адміністрування.

Рецензована освітньо-професійна програма (у подальшому - ОПП) «Державна служба» другого рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри публічного управління та землеустрою Класичного приватного університету і спрямована на підготовку висококонкурентних фахівців у сфері публічного управління та адміністрування.

Освітньо-професійна програма складена логічно. В ній визначено цілі, завдання, зміст і програмні компетенції, що формуються в результаті освоєння здобувачами вищої освіти навчальних дисциплін. При цьому акцент зроблено на підготовці фахівців у сфері управління на регіональному рівні та реалізації в активному дослідницькому середовищі проблем у сфері публічного управління та адміністрування.

Перелік освітніх компонентів, що наведений в ОПП, віддзеркалює фахові особливості спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування». Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» і направлені на забезпечення відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

У поданій на рецензування ОПП чітко описано предметну область навчання, академічні права випускників, розкрито нормативний зміст підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти; описані форми атестації; визначені вимоги

до системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти; представлено перелік нормативних документів, на яких базується розроблення Програми та матриць відповідності визначених освітньо-професійною програмою компетентностей компонентам освітньої програми та результатам навчання.

Програма є практико-орієнтованою, враховує вимоги як студентоцентрованого навчання, так і орієнтована на потреби роботодавців. Вважаємо, що освітньо-професійна програма «Державна служба» другого рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування», що реалізується в Класичному приватному університеті, має високий рівень забезпеченості навчально-методичною документацією, складена відповідно до вимог Міністерства освіти і науки України та може бути рекомендована для підготовки магістрів за означеною спеціальністю в подальшому.

Головний спеціаліст
відділу обслуговування громадян №1
(сервісного центру)
управління обслуговування громадян



Наталя САЛИГА